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Общие сведения о ходе реализации
Муниципальных  программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год

Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год подготовлен в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области, утвержденным постановлением Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области от 13.12.2021 № 378 (далее – Порядок), на основе сведений, представленных Администрацией поседка имени К.Либкнехта. 
В 2022 году осуществлялась реализация 11 муниципальных программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области, которые были разработаны на основании перечня муниципальных программ, утвержденного постановлением Администрации  поселка имени К.Либкнехта  Курчатовского районаКурской области от 03.10.2022 № 272:
	
	

		Муниципальная программа поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие культуры»
	01 0 00 00000

	Муниципальная программа поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами» 
	04 0  00 00000

	Муниципальная программа поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»
	
05 0 00 00000

	Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области»
	
07 0 00 0000

	Муниципальная программа поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта»
	
08 0 00 00000

	Муниципальная программа поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие муниципальной службы»
	09 0 00 0000

	Муниципальная программа поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в муниципальном образовании «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области и безопасности дорожного движения»
	11 0 00 00000

	Муниципальная программа поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»
	13 0 00 00000

	Муниципальная программа «Развитие экономики поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области»
	15 0 00 00000

	Муниципальная программа «Формирование современной городской среды в поселке имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области»
	19 0 00 00000

	Муниципальная программа поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие информационного общества»
	20 0 00 00000






В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации муниципальные  программы, а также планы реализации и детальные             планы-графики реализации муниципальных программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района   Курской области приводились в соответствие с Решением Собрания депутатов поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области №14 от 14.12.2021 г. «О бюджете муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (с учетом последующих изменений). 
Органами исполнительной власти  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области − ответственными исполнителями муниципальных  программ в соответствии с Порядком подготовлены и представлены отчеты о ходе реализации и оценке эффективности реализации государственных программ за 2022 год.
Оценка эффективности реализации муниципальных  программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области за 2022 год подготовлена  Администрацией поселка имени К.Либкнехта  Курчатовского района Курской области в соответствии с методиками оценки эффективности муниципальных программ. 
Всего на реализацию муниципальных  программ в 2022 году были предусмотрены ассигнования в сумме 50 694,5 тыс. рублей,  в том числе из:
федерального бюджета – 2 716,4 тыс. рублей  (5,4% от общей суммы),
областного бюджета – 27 202,3 тыс. рублей (53,4% от общей суммы),
местных бюджетов – 20 775,8 тыс. рублей (41,0% от общей суммы).

Фактические расходы на реализацию муниципальных  программ в 2022 году составили 50 693,8 тыс. рублей (100,0% от предусмотренного объема финансирования),  в том числе из: 
федерального бюджета – 2716,4 тыс. рублей  (100,0% от предусмотренного  объема финансирования),
областного бюджета – 27 202,3 тыс. рублей (100,0% от предусмотренного объема финансирования),
местных бюджетов – 20 775,1 тыс. рублей (100,0% от предусмотренного объема финансирования).









Таблица 1
Фактический объем финансирования муниципальных программ 
 поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области в 2022 году (тыс. рублей)


























Бюджетные ассигнования из федерального бюджета в 2022 году предусмотрены на реализацию одной муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области.   
В отчетном году в рамках муниципальных программ  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области реализовывался 1 региональный проект, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов соответствующих федеральных проектов. 
В 2022 году на реализацию национального проекта было выделены    3083,2 тыс   рублей (6,1 % от общего объема финансирования муниципальных программ). 

В полном объеме (100 ) достигнуты запланированные значения целевых показателей (индикаторов) по 10 муниципальным программам  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области. 
В 2022 году по всем  муниципальным программам поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области достигнута высокая и средняя эффективность реализации.
Итоговые сведения о реализации муниципальных  программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области прилагаются к сводному годовому докладу о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год.

Итоги реализации муниципальных программ  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области
в 2022 году

1. Муниципальная программа поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие культуры»», утвержденная постановлением Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области от 01.10.2021 № 273 (с последующими изменениями)
Ответственный исполнитель муниципальной программы – Муниципальные казенные учреждения культуры поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области.
Администрация муниципального образования «поселок имени К.Либкнехта» Курчатовского района Курской области
Цель муниципальной программы - реализация стратегической роли культуры как духовно-нравственного основания развития личности и государственного единства Российского общества.

Объем бюджетных ассигнований на реализацию Программы составляет 22 487 573,00 рублей и по годам распределяется в следующих размерах:
2022 год - 2 922 137,00 рублей;
2023 год - 3 260 906,00 рублей;
2024 год - 3 260 906,00 рублей;
2025 год - 3 260 906,00 рублей;
2026 год - 3 260 906,00 рублей;
2027 год - 3 260 906,00 рублей;
2028 год - 3 260 906,00 рублей.

На реализацию муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области в 2022 году направлено 2 922,137 тыс. рублей (100,0% от предусмотренного на год объема), в том числе из областного бюджета – 790,076 тыс. рублей (27,04% к плану), местного бюджета – 2 132,061 тыс. рублей (73,0% к плану).
В 2022 году в рамках муниципальной программы осуществлялась реализация 2 подпрограмм:
-«Искусство» муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие культуры»
-«Наследие» муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие культуры».
В отчетном году в целях достижения поставленных целей и решения задач муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области запланировано:
выполнение функций по выработке и реализации муниципальной политики, нормативно-правовому регулированию, контролю и надзору в сфере культуры;
реализация мер по развитию информатизации отрасли;
поддержка приоритетных инновационных проектов;
Решение указанных задач и достижение главной цели Программы позволит к 2028 году достигнуть следующих основных результатов:
укрепление единого культурного пространства поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района, а также духовного единства и социальной стабильности;
перевод отрасли на инновационный путь развития, превращение культуры в наиболее современную и привлекательную сферу общественной деятельности. Широкое внедрение информационных технологий в сферу культуры;
повышение качества муниципального управления и эффективности расходования бюджетных средств;
достижение необходимого уровня эффективности муниципально -правового регулирования отрасли; 
выравнивание уровня доступности культурных благ независимо от размера доходов, социального статуса и места проживания. Преодоление диспропорций, вызванных разной степенью обеспеченности населения учреждениями культуры в различных муниципальных образованиях; 
формирование культурной среды, отвечающей растущим потребностям личности и общества, повышение качества, разнообразия и эффективности услуг в сфере культуры. Создание условий для доступности участия всего населения в культурной жизни, а также вовлеченности детей, молодёжи, инвалидов и ветеранов в активную социокультурную деятельность;
создание благоприятных условий для улучшения культурно-досугового обслуживания населения, укрепления материально-технической базы отрасли, развитие самодеятельного художественного творчества. Стимулирование потребления культурных благ;
удовлетворение потребностей различных категорий граждан поселка им. К. Либкнехта Курчатовского района в активном и полноценном отдыхе, приобщении к культурным ценностям.
 
Значения 2 целевых показателей достигнуты  в полном объеме (в 2022 году не достигнуты значения 5 целевых показателей), в том числе:
-доля отреставрированных недвижимых объектов культурного наследия в общем количестве недвижимых объектов культурного наследия, требующих реставрации  67%;
-количество экземпляров новых поступлений в фонды документов областных библиотек, экземпляров100%;
-среднее число зрителей на мероприятиях концертной организации в расчёте на 1000 человек; 50 чел
-средняя сумма одного гранта Губернатора Курской области для поддержки сельской культуры, в том числе образовательных учреждений (детских школ искусств) 0,00 руб:
-количество творческих коллективов, получающих денежные средства для проведения мероприятий творческой направленности 0 чел;
-среднее число участников клубных формирований в расчете на человек населения 16 чел;
среднее число посещений киносеансов в расчете на 100 человек 100 чел.
Недостижение значений целевых показателей по итогам 2022 года связано со сложившейся эпидемиологической обстановкой, распространением коронавирусной инфекции, введением ограничительных мер в связи с распоряжением Губернатора Курской области от 10.03.2020 № 60-рг «О введении режима повышенной готовности». Данная обстановка привела к росту смертности населения от основных классов болезней и сокращению продолжительности жизни населения Курской области.
Из общего объема финансирования реализации муниципальтной программы программы наибольший удельный вес 62,8% направлено на подпрограмму «Наследие» муниципальной программы поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие культуры»; мероприятия по данной подпрограмме выполнены, целевой показатель достигнут.

В соответствии с оценкой эффективности муниципальной  программы  поселка имени К.Либкнехта  Курчатовского района Курской области за 2022 год, проведенной Администрацией поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области, показатель эффективности реализации муниципальной  программы (ЭРгп), который оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации муниципальной программы программы (степени достижения плановых значений показателей  муниципальной программы) и оценки эффективности реализации входящих в нее подпрограмм, составил 100%. 
Эффективность реализации муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области «Развитие культуры» за 2022 год признается высокой (значение показателя ЭРгп составляет не менее 0,90).


2.  Муниципальная программа поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем,коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании «поселок имени К.Либкненхта»,Курчатовского района Курской бласти утвержденная постановлением Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области от 01.10.2021 № 273 (с последующими изменениями).
Ответственный исполнитель муниципальной программы – Администрация поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области.
Цели муниципальной программы:
-повышение доступности жилья и качества жилищного обеспечения населения поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области в том числе с учетом исполнения государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Курской области;
-предоставление государственной поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям, признанным в установленном порядке, нуждающимися в улучшении жилищных условий;
-обеспечение комфортной среды обитания и жизнедеятельности;
-повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению;
-формирование и создание максимально благоприятных, комфортных и безопасных условий для проживания жителей поселка имени К. Либкнехта.
обеспечение мероприятий в рамках проекта «Народный бюджет» в Курской области.

 Муниципальная программа финансируется из местного бюджета. В 2022 году кассовый расход по муниципальной программе составил 5798,666 тыс. рублей (100,0% от объема, предусмотренного на год), в том числе из местного бюджета – 5798,666 тыс. рублей (100,0%).  
В 2022 году в рамках муниципальной программы осуществлялась реализация 1 подпрограммы:
-«Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения  муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области».
В отчетном году в целях достижения поставленных целей и решения задач муниципальной  программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области запланировано :
повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг, создание комфортной среды обитания и жизнедеятельности
-предоставление субсидии из бюджета поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области в виде имущественного взноса за муниципальный жилищный фонд на счет некоммерческой организации «Региональный оператор фонда капитального ремонта многоквартирных домов Курской области»
-создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан;
-повышение уровня благоустройства и улучшение эстетическое состояния территории поселка.
- обеспечение надлежащего содержание тротуаров, бульваров, памятных мест поселка, зеленых насаждений поселка, детских, спортивных площадок, игровых комплексов, приобретение и установка урн и скамеек, детских игровых площадок, освещение улиц поселка, ликвидацию безнадзорных животных, содержание мест захоронения (кладбищ);
- ликвидация несанкционированных (стихийные) мусоросвалок, обустройство мест установки контейнерных площадок (мусоросборников).
-формирование и создание максимально благоприятных, комфортных и безопасных условий для проживания жителей поселка имени К. Либкнехта
-обеспечение мероприятий в рамках проекта «Народный бюджет» в Курской области.
В рамках муниципальной программы  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области осуществлялась реализация основного мероприятия :
-Проведение мероприятий в области жилищно-коммунального хозяйства
В ходе реализации муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области за 2022 год достигнуты в полном объеме запланированные значения 9 целевых показателей; доля достигнутых целевых показателей муниципальной  программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области составила 91,5 %.
В соответствии с оценкой эффективности муниципальной  программы  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год, проведенной Администрацией поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области, показатель эффективности реализации муниципальной программы (ЭРгп), который оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации муниципальной программы и оценки эффективности реализации входящих в нее подпрограмм, составил 1,0. 
[bookmark: _GoBack]Эффективность реализации муниципальной программы Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области» за 2022 год признается высокой (значение показателя ЭРгп составляет не менее 0,90).


3. Муниципальная программа поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области «Формирование современнойгородской среды муниципального
образования «поселок К.Либкнехта» Курчатовского района Курской области на 2018-2024 год», утвержденная постановлением Администрации   поселка имени К.Либкнехта  Курчатовского района Курской области от 02.03.2021г. № 36      (с последующими изменениями)
Ответственный исполнитель  муниципальной программы – Администрация поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области.
Цель муниципальной программы –
- повышение качества и комфорта городской среды на территории муниципального образования «поселок имени К.Либкнехта» (далее – муниципальное образование);
- реализация участия общественности, граждан, заинтересованных лиц в муниципальной программе для совместного определения развития территории, выявления истинных проблем и потребностей людей; 
- повышение качеств современной городской среды;
- совершенствования уровня и организация  благоустройства дворовых территории многоквартирных домов (далее - МКД) для повышения комфортности проживания граждан в условиях сложившейся застройки;
- благоустройство дворовых территорий МКД муниципального образования; 
- развитие общественных территорий муниципального образования.
 муниципальная программа финансируется из областного бюджета (с учетом межбюджетных трансфертов из федерального бюджета) и местных бюджетов. В 2022 году кассовый расход по муниципальной  программе составил 3083,2 тыс. рублей (100,0% от объема, предусмотренного на год), в том числе из федерального бюджета – 2716,4 тыс. рублей (100,0%), из областного бюджета – 59,2 тыс. рублей (100,0%), местного бюджета – 307,6 тыс. рублей (99,4%).  

В отчетном году запланировано достижение значений 5 целевых показателей

-Доля реализованных проектов благоустройства дворовых территорий (полностью освещенных, оборудованных местами для проведения досуга и отдыха группами населения  в общем количестве реализованных в течение планового года проектов благоустройства дворовых территорий
- Доля реализованных комплексных проектов благоустройства общественных территорий в общем количестве реализованных в течение планового года проектов благоустройства общественных территорий
-Доля дворовых территорий, благоустройство которых  выполнено при участии граждан, организаций в соответствующих мероприятиях, в общем количестве реализованных в течение планового года проектов благоустройства дворовых территорий
- Количество благоустроенных дворовых территорий
- Количество благоустроенных общественных территорий

Структурные элементы и контрольные события муниципальной программы  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области в отчетном году выполнены в полном объеме.
В ходе реализации муниципальной  программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области за 2022 год достигнуты целевые значения 5 показателей (индикаторов). Доля достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной  программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области к общему количеству показателей составила 100 %. 
В соответствии с проведенной  Администрацией поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области оценкой эффективности муниципальной программы  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области показатель эффективности реализации муниципальной программы программы (ЭРгп), который оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации муниципальной программы и оценки эффективности использования средств областного бюджета, равен 0,99. 
Эффективность реализации муниципальной  программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области «Формирование современной городской среды
муниципального образования «поселок имени К.Либкнехта»на 2018-2024 годы» за 2022 год признается высокой (значение показателя ЭРгп составляет не менее 0,90).


4. Муниципальная программа поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», утвержденная постановлением Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области от 02.02.2023 № 265       (с последующими изменениями)
Ответственный исполнитель государственной программы − Администрации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области
Цель муниципальной  программы - обеспечение комплексной безопасности, минимизация социально-экономического ущерба, наносимого населению поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области, в результате возможных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров, происшествий на водных объектах
Муниципальная  программа финансируется из местного бюджета; в 2022 году кассовый расход по  муниципальной программе составил 828,936 тыс. рублей (100,0 % от объема, предусмотренного на год).
В 2022 году в рамках муниципальной программы осуществлялась реализация 1 подпрограммы:
1. ««Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в муниципальном образовании «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области»».
В отчетном году в целях достижения поставленных целей и задач муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области запланировано следующее достижение целевых значений: 

снижение количества населения, погибшего, травмированного и пострадавшего вследствие деструктивных событий;
увеличение количества населения, спасенного при возникновении деструктивных событий;
обеспечение работников Администрации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района и муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета муниципального образования «поселок имени К.Либкнехта» Курчатовского района Курской области, средствами индивидуальной защиты;
снижение количества людей, пораженных радиоактивными веществами в случае общей радиационной аварии на Курской АЭС;
снижение количества пожаров;
снижение количества погибших людей на пожарах;
снижение количества людей, получивших травму при пожаре;
увеличение числа спасенных людей на пожарах;
снижение риска возникновения аварий на ГТС;
снижение гибели людей на водных объектах.

Основные мероприятия, мероприятия контрольные события муниципальтной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области в отчетном году выполнены в полном объеме.
В соответствии с проведенной Админисирацией поселка имени К.Либкнехта  Курчатовского района Курской области оценкой эффективности муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области показатель эффективности реализации муниципальной  программы (ЭРгп), который оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации государственной программы и оценки эффективности реализации входящих в нее подпрограмм, равен 0,96. 
Эффективность реализации муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2022 год признается высокой (значение показателя ЭРгп составляет не менее 0,90).





5. Муниципальная программа поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта»», утвержденная постановлением Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области от 01.10.2021 № 266 (с последующими изменениями)
Ответственный исполнитель государственной программы – Администрации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района
Цели  программы: 
- формирование потребности населения поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области в систематических занятиях физической культурой и спортом;
- создание условий для занятия жителями населения поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области физической культурой и спортом;
- развитие материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом.
-сохранение и развитие спортивных традиций поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области..
Муниципальная программа финансируется из местного. В 2022 году кассовый расход по муниципальной программе составил 602,934 тыс. рублей (100,0% от объема, предусмотренного на год), из местного бюджета – 603,000 тыс. рублей (100,0%).
В 2022 году в рамках муниципальной программы осуществлялась реализация 1 подпрограмма:
«Реализация муниципальной политики в сфере физической культуры и спорта» муниципальной программы поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта»
В отчетном году запланировано достижение значений 4 целевых показателей (индикаторов). 
В ходе реализации муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области за 2022 год достигнуты в полном объеме запланированные значения 4 целевых показателей; доля достигнутых целевых показателей к общему количеству показателей составила 91,7 %.
Не в полном объеме достигнуты запланированные значения 1 целевого показателя, в том числе:
В соответствии с оценкой эффективности государственной программы Курской области за 2022 год, проведенной  администрацией поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области, показатель эффективности реализации муниципальной программы программы (ЭРгп), который оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации муниципальной  программы и оценки эффективности реализации входящих в нее подпрограмм, эффективность реализации муниципальной  программы составила 1,00. 
Эффективность реализации муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курской области «Развитие физической культуры и спорта в Курской области» за 2022 год признается высокой (значение показателя ЭРгп составляет не менее 0,90).


6.  Муниципальная программа поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области «Развитие экономики», утвержденная постановлением Администрации Курской области от 01.10.2022 № 271-па (с последующими изменениями).
Ответственный исполнитель  программы – Администрация поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области
Цели государственной программы:
1. Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства в поселке имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области
2.  Повышение качества и доступности муниципальных услуг в поселке имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области.
3. Предупреждение и профилактика производственного травматизма и профессиональных заболеваний, сохранение жизни и здоровья человека в трудовом процессе на предприятиях и в организациях поселка имени К.Либкнехта.
Муниципальная  программа финансируется из местного бюджета. В 2022 году кассовый расход по  программе составил 6 тыс. рублей (100,0% от объема, предусмотренного на год).
В 2022 году в рамках государственной программы осуществлялась реализация  подпрограммы:
«Повышение доступности муниципальных услуг в поселке имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области» муниципальной программы «Развитие экономики поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области».
В отчетном году для достижения поставленных целей и задач муниципальной  программы  поселка имени  К.Либкнехта Курчатовского района Курской области запланировано достижение  целевых значений 10 показателей (индикаторов).
В ходе реализации муниципальной  программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области за 2022 год в полном объеме достигнуты запланированные значения 1 показатель (индикаторов). Доля достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной  программы пселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области составила 90,0 %.
Не достигнуты плановые значения трех  целевых показателей, в том числе:
показатель муниципальной программы 
– Доля муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления поселка имени К.Либкнехта Курской области по которым регулярно проводится мониторинг их качества, от общего количества предоставляемых органами местного самоуправления поселка имени К.Либкнехта муниципальных услуг;
- Удельный вес работников, занятых на рабочих местах, аттестованных по условиям труда, от общего количества занятых в организациях поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района ;
- Удельный вес работников, занятых в условиях, не отвечающих санитарно-гигиеническим нормам, к общей численности занятых в организациях поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района .
Структурные элементы муниципальной  программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области (основные мероприятия ), контрольные события, предусмотренные к выполнению в 2022 году, выполнены. 
В соответствии с оценкой эффективности муниципальной  программы  поселка имени К.Либкнехта  Курчатовского района Курской области за 2022 год, проведенной Администрацией поселка имени К.Либкнехта  Курской области, показатель эффективности реализации муниципальной программы (ЭРгп), который оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации муниципальной программы и оценки эффективности реализации входящих в нее одной  подпрограммы, составил 100,. 
Эффективность реализации муниципальной программы  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие экономики поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области» за 2022 год признается высокой (значение показателя ЭРгп составляет не менее 0,90).


7. Муниципальная программа поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области «Развитие информационного общества», утвержденная постановлением Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области от 01.10.2021 № 268      (с последующими изменениями) 
Ответственный исполнитель государственной программы – Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района
Цель  программы - формирование инфраструктуры информационного общества и электронного правительства на территории поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области.
Муниципальная  программа финансируется из местного бюджета. В 2022 году кассовый расход по государственной программе составил 176,056 тыс. рублей (100,0% от объема, предусмотренного на год).
В 2022 году в рамках государственной программы осуществлялась реализация 6 подпрограмм:
1. «Электронное правительство поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области» муниципальной программы поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие информационного общества»
(далее – подпрограмма 1);
2. «Развитие системы защиты информации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области» муниципальной программы поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие информационного общества» (далее – подпрограмма 2)».
В отчетном году в целях достижения поставленных целей и задач муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области запланировано достижение  значений 2 целевых показателя (индикаторов).
В ходе реализации муниципаьной  программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области за 2022 год достигнуты значения 2 целевых показателей. Доля достигнутых целевых показателей муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курской области к общему количеству показателей составила 93,3 %.
Не достигнуты плановые значения двух целевых показателей, в том числе:
показатель подпрограммы 1 «Электронное правительство « Доля рабочих мест сотрудников Администрации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области, обеспеченных широкополосным доступом к сети Интернет», % (плановое значение показателя – 100 %; фактическое значение – 90 %), 
показатель подпрограммы 2 «Развитие системы защиты информации -Доля объектов информатизации органов местного самоуправления муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области, обрабатывающих персональные данные, аттестованных в соответствии с требованиями действующего законодательства в сфере защиты информации», % (плановое значение показателя – 100 %, фактическое значение – 20 %) .
Структурные элементы подпрограмм муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области в отчетном году выполнены.
В соответствии с проведенной  Администрацией поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области оценкой эффективности муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области показатель эффективности реализации муниципальной программы (ЭРгп), который оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации муниципальной программы и оценки эффективности реализации входящих в нее подпрограмм, равен 1,00. 
Эффективность реализации муниципальной программы  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие информационного общества» за 2022 год признается высокой (значение показателя ЭРгп составляет не менее 0,90). 

8.  Муниципальная программа поселка имени К.Либкнехта Курчатовского райна  Курской области «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в муниципальном образовании «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области и безопасности дорожного движения», утвержденная постановлением Администрации  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области от 01.10.2021 № 266      (с последующими изменениями).
Ответственный исполнитель муниципальной программы – Администрация муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области
Цели  муниципальной  программы:
развитие современной и эффективной транспортной инфраструктуры, обеспечивающей ускорение товародвижения и снижение транспортных издержек в экономике;
повышение доступности и качества услуг транспортного комплекса для населения;
уменьшение количества погибших в дорожно-транспортных происшествиях; 
- проведение эффективной энергосберегающей политики в поселке имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области.
Муниципальная программа финансируется из областного бюджета (с учетом межбюджетных трансфертов ), местного бюджета. В 2022 году кассовый расход по  муниципальной программе составил 32544,172 тыс. рублей (100,0% от объема, предусмотренного на год), в том числе из  областного бюджета – 26129,522 (100,%), местного бюджета – 6414,649 тыс. рублей.  
В 2022 году в рамках государственной программы осуществлялась реализация 2 подпрограмм:
1. «Развитие сети автомобильных дорог муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области».
4. «Повышение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области».
В отчетном году запланировано достижение целевых значений 4 показателя (индикатора), в составе 2 подпрограмм. 
В ходе реализации муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год достигнуты плановые целевые значения 1 показателя (индикаторов). 
Не достигнуты в полном объеме значения        1 целевой показатель (индикаторов), в том числе: 
 «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, соответствующих нормативным требованиям», км (плановое значение показателя - 23,1 км; фактическое значение – 1,6 км; степень выполнения показателя – 6,9 %);
«протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, всего», ед. (плановое значение показателя  - 36,1 км., фактическое значение – 1,553км., степень выполнения показателя – 4,3 %);
В соответствии с оценкой эффективности муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год, проведенной Админисирацие поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области, эффективность реализации муниципальной  программы (ЭРгп) составила 0,99. 
Эффективность реализации муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в муниципальном образовании «поселок имени К.Либкнехта» Курчатовского района Курской области и безопасности дорожного движения» за 2022 год признается высокой (значение показателя ЭРгп составляет не менее 0,90). 

9. Муниципальная  программа поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами», утвержденная постановлением Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области от 01.10.2021 № 27      (с последующими изменениями)
Ответственный исполнитель муниципальной программы – Администрации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области
Цель  программы - повышение эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом, земельными ресурсами.
Муниципальная  программа финансируется из местного бюджета; в 2022 году кассовый расход по муниципальной программе составил 552,584 тыс. рублей (99,9% от объема, предусмотренного на год).
В 2022 году в рамках муниципальной программы осуществлялась реализация 1 подпрограммы:
1. Проведение муниципальной политики в области имущественных и земельных отношений» муниципальной программы поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами».
В отчетном году запланировано достижение значений 10 целевых показателей (индикатора). 
В ходе реализации муниципальной  программы  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год достигнуты в полном объеме запланированные значения всех целевых показателей, выполнены основные мероприятия и контрольные события  муниципальной  программы.

В соответствии с оценкой эффективности муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год, проведенной Администрацией поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области, показатель эффективности реализации муниципальной программы (ЭРгп), который оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации  муниципальной  программы и оценки эффективности реализации входящих в нее подпрограмм, составил 1,00. 
Эффективность реализации муниципальной  программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами» за 2022 год признается высокой (значение показателя ЭРгп составляет не менее 0,90).

10. Муниципальная  программа поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области «Развитие муниципальной службы», утвержденная постановлением Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области от 01.10.2021 № 270      (с последующими изменениями)
Ответственный исполнитель муниципальной программы – Администрации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области
Цель  программы - создание условий для эффективного развития местного самоуправления в поселке имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области.
Муниципальная  программа финансируется из местного бюджета; в 2022 году кассовый расход по муниципальной программе составил 4179,473 тыс. рублей (99,9% от объема, предусмотренного на год).
В 2022 году в рамках муниципальной программы осуществлялась реализация 1 подпрограммы:
1. Реализация мероприятий, направленных на развитие муниципальной службы в поселке имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области» муниципальной программы поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области «Развитие муниципальной службы».
В отчетном году запланировано достижение значений 6 целевых показателей (индикатора). 
доля достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы к общему количеству целевых показателей (индикаторов);
-удельный вес нормативных правовых актов, изданных без вынесения актов прокурорского реагирования;
-удельный вес муниципальных служащих и лиц, состоящих в резерве управленческих кадров муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области, прошедших повышение квалификации;
-удельный вес муниципальных служащих, принявших участие в семинарах;
-удельный вес муниципальных служащих, прошедших аттестацию;
-удельный вес лиц, назначенных из резерва управленческих кадров муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области и кадрового резерва;
-удельный вес лиц, назначенных на основе конкурса
В ходе реализации муниципальной  программы  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год достигнуты в полном объеме запланированные значения всех целевых показателей, выполнены основные мероприятия и контрольные события  муниципальной  программы.

В соответствии с оценкой эффективности муниципальной программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год, проведенной Администрацией поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области, показатель эффективности реализации муниципальной программы (ЭРгп), который оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации  муниципальной  программы и оценки эффективности реализации входящих в нее подпрограмм, составил 1,00. 
Эффективность реализации муниципальной  программы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области «Развитие муниципальной службы» за 2022 год признается высокой (значение показателя ЭРгп составляет не менее 0,90).
Предложения по дальнейшей реализации
Муниципальных  программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района  Курской области

На основании оценки эффективности реализации муниципальных программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области за 2022 год можно сделать заключение о целесообразности продолжения их реализации в 2023 году. 
В целях повышения эффективности реализации  муниципальных программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области ответственным исполнителям и соисполнителям муниципальных программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области необходимо:
	1. Продолжить работу по обеспечению соответствия показателей муниципальных программ поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области стратегическим документам (государственным программам Российской Федерации).
	2. Обеспечить достижение показателей, характеризующих национальные цели развития Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», Указом Президента Российской Федерации от 4 февраля 2021 года № 68 «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации».
3. Обеспечить принятие необходимых мер по своевременному приведению муниципальных программ  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области в части показателей, результатов и объемов финансирования в соответствие с региональными проектами с учетом заключенных с руководителями федеральных проектов соглашений (дополнительных соглашений). 
4. Повысить качество взаимодействия ответственных исполнителей, соисполнителей и исполнителей муниципальных программ  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области, в том числе в части соблюдения сроков предоставления информации для подготовки отчетов по формам мониторинга, годового отчета о ходе реализации муниципальных программ  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области.  
6. Осуществить в 2023 году переход к новому этапу реализации муниципальных программ  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области согласно перечню муниципальных программ  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района, утвержденному Постановлением  Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области от 03.10.2022 № 272 .
7. Обеспечить своевременное размещение информации ответственными исполнителями муниципальных программ  поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области на официальном сайте Администрации поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района Курской области (http://поселок-клибкнехта.рф/)  
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