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ОТЧЕТ
об осуществлении муниципального 
земельного контроля в 2013г.
Организация муниципального земельного контроля

На территории муниципального образования «поселок имени К.Либкнехта» Курчатовского района Курской области муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых), на основании распоряжения Главы Администрации поселка имени К.Либкнехта. Обязанности по проведению проверок соблюдения земельного законодательства и оформлению соответствующих документов по контролю возлагаются на главного специалиста-эксперта по земельным правоотношениям и земельному контролю.

Главный специалист-эксперт по земельным правоотношениям и земельному контролю в соответствии со своей компетенцией, имеет право:
- организовывать и проводить поверки соблюдения субъектами земельных отношений правил использования земельных участков в административных границах муниципального образования «поселок имени К.Либкнехта», в порядке и сроки, установленные действующим законодательством, обследовать земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде организаций независимо от форм собственности;
- составлять акты о проведении проверок соблюдения земельного законодательства и обнаруженных нарушениях правил использования земельных участков.
При проведении проверок муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «поселок имени К.Либкнехта» проверяются:

- соблюдение требований по использованию земель;

- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- использование земельных участков по целевому назначению;

-выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального земельного контроля:

- Решение собрания депутатов муниципального образования «поселок имени К.Либкнехта» от 11.11.2010 № 192, которым утвержден административный регламент при проведении земельного контроля.

- Соглашение о взаимодействии между Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курской области и муниципальным образованием «поселок имени К.Либкнехта» Курчатовского района Курской области
Наименование и реквизиты нормативно-правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций.
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ

- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

- Устав муниципального образования «поселок имени К.Либкнехта»
- Административный регламент проведения муниципального земельного контроля, утвержденный решением собрания депутатов поселка имени К.Либкнехта от 11.11.2010 г. № 192.
Муниципальный земельный контроль предусматривает контроль соблюдения земельного законодательства Российской Федерации юридическими и физическими лицами.

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля 
Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля проводится в соответствии со штатным расписанием на содержание одного специалиста. 

Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования «поселок имени К.Либкнехта" осуществляется в лице одного специалиста. 

Мероприятия по повышению квалификации не проводились.

Проведение муниципального контроля.
В 2013 г. по согласованию с Курчатовской межрайонной прокуратурой по утвержденному плану проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей была произведена проверка в отношении Варфоломеева А.Н. По результатам проверки нарушений не выявлено.
Анализ и оценка эффективности муниципального контроля.

Внеплановые проверки по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда. не проводились. Ситуации угрозы причинения вреда не возникали.

Дела об административных правонарушениях не возбуждались.

Административные взыскания по фактам выявленных нарушений не накладывались.

Материалов проверок для возбуждения уголовных дел в правоохранительные органы не передавалось.

Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок не направлялись.

Нарушений требований законодательства должностными лицами при проведении проверок - не выявлено. 

Меры дисциплинарного, административного наказания не применялись.

Глава поселка имени К.Либкнехта                                                       А.М. Туточкин
Исп. Л. Емельянова
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