Уважаемые депутаты (жители поселка)!
Считаю своим долгом хотя бы вкратце познакомить вас с итогом работы Курской области в 2012 году. Это хотелось бы сделать, так как зачастую  мы слышим много разного негатива.
Рост валового  регионального продукта составил на уровне 105 процентов, вложения в основной капитал превысили  60 миллиардов  рублей инвестиций. По сбору зерна  куряне занимают вторую позицию в ЦФО и пятую в стране, поставлен очередной рекорд по урожаю сахарной свеклы, собрано более 4,6 миллиона тонн сладких корней - такого урожая область никогда прежде не получала. Нельзя не отметить  и победу курских спасателей, они в третий раз признаны  лучшими в стране, в четвертый раз стали первыми в Центральном Региональном центре МЧС России.
В этом году введены в строй десятки объектов промышленности и социальной сферы, в их числе крупные животноводческие  комплексы, комбикормовые производства, предприятия переработки, новые дороги и газопроводы, детские сады и спортивные сооружения. Помимо многофункциональных  спортплощадок, построены самый большой в нашем  регионе культурно- спортивный комплекс на три тысячи зрителей в Курске, Ледовый дворец в Железногорске, завершается Фехтовальный  центр, сдана вторая очередь  онкоцентра  и другие социальные объекты.
Успешная реализация областной целевой программы позволила 2800 семьям из числа очередников получить  место в детском саду, субсидии на улучшение жилищных условий в этом году предоставлены еще 655 ветеранам ВОВ и приравненным к ним гражданам. В новые дома и квартиры въехали  530 жителей области категории дети-сироты.
Дошкольное образование становится в нашем регионе доступнее, можно с уверенностью сказать, что в решении этого вопроса мы идем семимильными шагами. С началом действия программы развития дошкольного образования в 2011 году в области возведены пять детских садов, строятся еще три. Открыто 1600 мест для дошколят. Помимо строительства новых зданий, проводится капитальный ремонт старых строений. Здания детских садов, которые ранее использовались не по назначению. После реконструкции снова принимают ребятишек. Внедряются и вариативные формы дошкольного образования: группы  кратковременного пребывания, дошкольной подготовки.
Не менее  конструктивные изменения произошли и в системе общего образования. Большие средства  затрачены на капитальный и текущий ремонты, реконструкцию и приобретение нового компьютерного и лабораторного оборудования. В этом году в с. Песчаном Беловского района начинается  закладка школы на 164 места. В Золотухинском районе запланировано строительство Жерновецкой школы. Все учебные заведения области укомплектованы бесплатными учебниками  для первых  классов и частично для вторых. Школы получили спортивное оборудование, существенно пополнился фонд школьных библиотек.
Люди с ограниченными возможностями здоровья – это 46 тысяч жителей Курской области . 1500 из них – дети! В 2012 году удалось решить проблему с техническими средствами реабилитации для всех нуждающихся. Следующий этап – обеспечение учреждений образования, здравоохранения, культуры подъемниками, пандусами, лифтами. С января 2013 года инвалиды смогут получать бесплатную юридическую помощь. В Рыльском, Хомутовском, Льговском, Железногорском районах действует услуга  социальное такси. В планах – организация такой службы во всех районах и городах области.
Количество мер по поддержке семей будет увеличиваться. При рождении третьего и последующих детей семье выплачивается областной материнский капитал. Многодетные семьи имеют право на получение бесплатного земельного участка. С января 2013 года вводится дополнительная мера поддержки – ежемесячная денежная выплата в размере прожиточного минимума, которую в течение трех лет будут получать семьи, где после 31 декабря 2012 года родился  третий и каждый последующий ребенок. В Курске открылся беби-бокс, так сказать «колыбель надежды» для тех, кто оказался не нужен своим родителям.
Региональное здравоохранение преображается. По программе модернизации Курская область получила около пяти миллиардов рублей. Эти средства позволили вывести большинство лечебных учреждений в регионе на качественно новый уровень организации  медицинской помощи: проведены текущие и капитальные ремонты, приобретено высокотехнологичное оборудование. Идет работа  по организации филиалов №№ 5и 7. Курянам не придется ехать в столичные центры  за высокотехнологичной медицинской помощью. В перинатальном  центре теперь проводят процедуру ЭКО. Первый ребенок появился на свет в 2012 году. Строится областной онкоцентр, в 2012 году открылся филиал в Железногорске. В планах на 2013-й – открытие филиала онкоцентра в Курчатове, строительство Фатежской районной больницы и поликлиники.
Уважаемые депутаты (жители поселка)!
Одно из  важнейших направлений в деятельности администрации поселка имени К.Либкнехта является проведение ежегодных  отчетов перед населением. Эти отчеты  стали уже традиционными, они помогают сосредоточиться на исполнении наказов избирателей, помогают своевременно проводить корректировку планируемых  работ в поселке, помогают  максимально  использовать участие жителей в планировании особо важных дел в поселке и в их реализации.
Одним из основных мест в деятельности администрации поселка имени К.Либкнехта в 2012 году занимала организационная деятельность, планирование, расчет основных Программ, на выполнение которых должна быть сосредоточена работа администрации в последующие годы.

Всего разработано более 20 программ, в т.ч. и по безопасности дорожного движения, энергосбережения, благоустройства, развитию малоэтажного жилищного фонда, «Жилище», привлечение инвестиций, экологии и др. Это очень большая и напряженная работа, но без этих Программ невозможно войти в областные и федеральные программы, невозможно привлечение субсидий  для социального развития поселка имени К.Либкнехта.
С 1 января 2013 года кроме  новшеств, связанных с необходимостью разработки Программ введено еще одно новшество – разработка бюджета не на планируемый год, а на 3-летний  период. 
В  течение 2012 года подготовлено и проведено 11 заседаний Собрания депутатов поселка имени К.Либкнехта, на которых принято 82 решения, что почти в два раза больше прошедшему 2011 году, в том числе  по вопросам: социально-экономического развития и благоустройства поселка, бюджетным и налоговым проблемам, по работе предприятий ЖКХ и других сфер деятельности.                         
В 2012 году Главой поселка издано 420 постановлений, на 120 больше прошлого периода, регулирующих деятельность администрации поселка, предприятий ЖКХ, вопросы жилья, использования муниципальных общежитий, санитарной очистки и благоустройства поселка, подготовке предприятий в к работе осенне-зимний период, использование земельных участков, участия в областных и федеральных программах. Осуществляется контроль за их исполнением, для чего запрашивается  информация исполнителей, анализируется ход  и результаты исполнения.                                              
В 2012 году проводились сходы  граждан по вопросам благоустройства поселка, пожарной безопасности, газификации (перевода с емкостного  на природный газ многоэтажных домов) и т.д.  Проведены публичные слушания по вопросам Устава, Генплана и бюджета. Привлечение граждан к участию в решении социальных проблем – одно из приоритетов в работе администрации. Ведь сделанное самими захочется беречь.
В 2012 году продолжалась работа по строительству с твердым покрытием  дорог и придомовых территорий многоквартирных домов, так на территории поселка  проведены дорожные работы на общую сумму 3256,6 тыс. руб.
Из бюджета поселка 706,2 тыс.руб. и привлечено из бюджета области 2550,4 тыс. руб.,  в т.ч. (безопасность дорожного движения)  
-ямочный ремонт дорог поселка – 198 тыс. руб.
- грейдирование грунтовых дорог поселка – 142.2 тыс. руб.
-покупка и установка дорожных знаков в количестве  20  шт. на сумму 26 тыс. руб.
- нанесение дорожной разметки – 25 тыс. руб.
- очистка и отработка дорог в зимнее время – 128 тыс. руб.
         - асфальтирование придомовых территорий по ул. Советская д. 5-а, 7-а, ул. Мира д. 18, ул. Кирова д.4 – 1246,8 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]-подсыпка щебенкой дворовых территорий по ул. Октябрьская . 3, по ул. Мира и ул. Маяковского-  87 тыс.руб.                                                                                                                                                                                                  - строительство дороги к новым домам для детей-сирот по ул. Совхозная – 1303,6
- выполнена дислокация дорожных знаков по всему поселку (на перспективу) – 100 тыс. руб.
- передан в Комитет по управлению  имуществом Курской области участок дороги протяженностью 1,0 км для дальнейшего проектирования и для строительства дороги соединяющей наш поселок с д. Погореловкой Льговского района со строительством через реку Сейм в районе ул. К.Маркса низовым  мостовым переходом (мостом)
Вопрос освещения поселка один из острых. В 2012 году продолжилась работа по ремонту и реконструкции с установкой энергосберегающих фонарей уличного освещения, электролиний поселка
- реконструкция линий электропередач на улицах Пушкина, З.Х.Суворова, Победы, Кирова
- строительство новой электролинии к домам для детей-сирот по ул. Совхозная
- установка  энергосберегающих светильников в количестве 90  шт. на сумму  117 тыс.  руб.
Большие средства расходуются  на уличное  освещение и даже при такой экономии режима -  за счет местного бюджета  израсходовано на оплату и ремонт уличного освещения  636,3 тыс. руб.  
Не остается без внимания и жилищный фонд нашего поселка. За счет собственных средств бюджета поселка на общежития было потрачено 175  тыс. руб. Это:                                                                       
  - ремонт водопроводных, канализационных труб – 51 тыс. руб.
- замена батарей – 78 тыс. руб.
- замена унитазов и умывальников – 46 тыс. руб.
В поселке построено на ранее выделенном земельном участке еще 7 домов для детей-сирот,  там же определена зона  бытового обслуживания,  выделено 5 земельных участков для многодетных семей (под строительство). Задача Администрации поселка была   выступить «Заказчиком» в строительстве коммуникаций газоснабжения, водоснабжения и благоустройства (дорожное строительство) территории. На все эти работы было израсходовано из областного бюджета 811тыс. руб., из местного бюджета 56,1 тыс. руб.                                                                                                                            
В 2012 году большое внимание уделялось вопросам благоустройства. Проведена огромная работа по очистке и благоустройству поселка. Произведена вырезка аварийных и представляющих опасность для жизни человека и строений, деревьев в количестве 26 шт. и вырубка дикорастущей поросли на территории поселка, побелка деревьев, бордюров и все это на общую сумму 385  тыс.руб. посажено  29 деревьев.
Были продолжены работы по очистке и благоустройству шахтных колодцев на общую сумму 35 тыс. руб. 
Продолжалась работа по установке игровых комплексов на детских площадках во дворах  домов   № 5 по ул. Октябрьская, № 9-а ул. Кирова, № 5-а, 7-а  по ул. Советская, № 3,5,7 по ул. Мира на общую сумму из средств местного бюджета 423 тыс. руб. Завоз песка, установка и изготовление малых форм на общую сумму 89,4 тыс. руб.
Произошли сдвиги и по вывозу твердых бытовых отходов, установлены на площадках для сбора мусора новые контейнеры, введена в эксплуатацию машина – мусоровоз. В дальнейшем планируется старые мусоросборники, не соответствующие санитарным нормам, демонтировать, а заменить их контейнерами. Продолжается работа с частным сектором по заключению договоров на вывоз мусора ( с выставлением  пакетов с мусором перед  домом, в этом году к 7 улицам добавились еще 4 улицы (Кр. Армии, Дружбы, Веселая, Гагарина). Планируется и дальше продолжить эту работу и достичь высоких результатов  по ликвидации несанкционированных мусорок  в поселке. Всего несанкционированного мусора в поселке было убрано в 2012 году  2600 м3 на сумму 271 тыс. руб.
Администрация поселка продолжает принимать действия по активизации участия населения в вопросах благоустройства и санитарной очистке, для чего продолжается конкурс на звание «Дом образцового содержания». По его итогам вручено  8 табличек.
В соответствие с требованиями  в купальный сезон поддерживается  зона отдыха (пляж), на его содержание израсходовано 197  руб.
Ведется разъяснительная работа среди населения по оформлению земельных участков в собственность граждан и в аренду, оказание содействия в подготовке пакета необходимых документов, производится обмер и выдача планов земельных участков для проведения работ по определению границ участков, постановка на государственный кадастровый учет.
Ведется работа по инвентаризации и выявлению неиспользуемых, а также невостребованных земельных участков. В этом году уже выявлено и оформлено земельных долей в количестве 42 шт. общей площадью 246,96 га .
За период с января по декабрь 2012 г. проведена государственная регистрация  и в муниципальную собственность оформлены:
- братская могила воинов Советской Армии 
- 19 земельных участков
- здание общежития ул. Ленина д. 23
- здание общежития по ул. З.Х.Суворова д. 9
- здание общежития  по ул. З.Х.Суворова д. 11
- нежилое здание по ул. Маяковского
- трансформаторная подстанция № 29
- трансформаторная подстанция № 27
На все эти виды работ из местного бюджета израсходовано  276 тыс. руб.
За прошедший год также уделялось внимание работе с населением и для того, чтобы скорректировать план  социального развития  и определиться с дальнейшими направлениями работы администрации.
В администрацию поступило 43 письменных и 38  устных обращений. Работа с обращениями граждан стоит и будет стоять на особом контроле, все заявления и обращения были рассмотрены и по всем даны ответы и разъяснения, как устно, так и письменно, многие предложения использованы непосредственно в работе.
С целью обеспечения оказания помощи одиноким и престарелым гражданам периодически проводится подворный обход и обследование их бытовых условий. При содействии администрации с комплексным центром социального обслуживания населения поставлены на надомное обслуживание 125 чел., их обслуживают 28 социальных работника и 12 медицинских работника. Кроме того, подворный обход этой категории граждан проводится  с целью разъяснения Правил пожарной безопасности, Правил содержания домашних животных, паспортного режима, земельного контроля. Необходимое внимание оказывалось незащищенным слоям населения. Для решения социальных проблем жителей поселка было выделено из резервного фонда администрации материальной помощи на сумму 23 тыс. руб. Многим оказана помощь в выделении дров, в проведении работ по обработке огородов, выделения транспорта  для поездки в областную больницу, в Управление соц. Защиты населения, Пенсионный Фонд.
Большое внимание администрацией поселка уделяется областным  и федеральным (целевым) программам, направленным на улучшение качества жизни населения. Одна из таких программ «Жилище». В соответствии с Правилами предоставления за счет субвенций из Федерального и областного бюджетов. 
По программе "Молодая семья» получили жилье 5 молодых семей, общая субсидия составила 2192, 8 тыс. руб. и из бюджета поселка  выделено как софинансирование  517,9тыс. руб. Это в пять раз больше чем в 2011 году.
По программе «Жилище» получил денежную компенсацию на приобретение жилья участник ликвидации последствий аварии на ЧАЭС 1690,5 тыс. руб.
По программе «Переселение из непригодного для проживания жилищного фонда» граждан поселка имени К.Либкнехта улучшили свои жилищные условия 6 семей, затрачено из  областного бюджета 4334,0 тыс. руб., в т.ч. из местного бюджета – 658,3, по сравнению с 2011 г. это больше на 40% (2011 г. 2741,6 тыс. руб., в т.ч. местный бюджет – 363,4 тыс. руб.)                                                                                             
По отдельной программе получили сертификаты на покупку жилья категория граждан  «вынужденные переселенцы» - 2 семьи на общую сумму 3960,6 тыс. руб. В этом году по программе  этой категории граждан  администрация поселка участвовала впервые.
Всего получено из областного и федерального бюджетов в 2012 году по программам  9185,7 тыс. руб., в т.ч. из местного бюджета 1397,3 тыс. руб. Всего по программам – 10583 тыс. руб.              
Кроме программы «Жилище» администрация поселка в 2012 г. активно продолжала участие в программе «Экология и чистая вода». За счет этой программы получено 473,5  тыс. руб. и отремонтирована еще одна часть канализационного коллектора по ул. Парковая протяженностью 303  м. на общую сумму 500  тыс. руб. Планируется и в дальнейшем участвовать в программе и за счет областных денег провести реконструкцию нашей основной станции перекачки канализационных стоков (КНС), находящейся на ул. Парковая.
Периодически в поселке возникает напряженная ситуация в создании безопасности для жителей из-за появляющегося большого количества бездомных собак. В целях предотвращения угрозы здоровью и жизни людей было уничтожено  65 голов бродячих собак на сумму  33 тыс. руб. руб. Администрация стремиться производить эти работы в щадящем режиме.
Одним из важных событий 2012 г. стало поднятие наболевшей темы  за много лет – это строительство  моста через реку Сейм . Так вот сдвиги уже есть – областное руководство взяло на себя все затраты на проектные работы и на его строительство и уже сделан проект строительства дороги с твердым покрытием от ул. К.Маркса поселка имени К.Либкнехта до д. Погореловка Льговского района с низовым мостовым переходом. Строительство предполагается начать в 2013 – 2014 годах.
В 2011 году стало возрождение на площадке бывшего машиностроительного завода деятельности вновь образованного предприятия ООО «ПО «Технологии системы водоочистки» на котором работало 69 человек. В 2012 году предприятие  набирает обороты и сейчас уже на этом заводе работает 152 чел.  И производят продукцию.  Это я считаю рывок  нашего поселка вперед, в светлое будущее.
В 2012 году администрация проводила публичные слушания по Генплану. При его разработке были учтены волнующие население  вопросы  и в декабре Генплан и Правила землепользования и застройки были утверждены.   
В 2012 году администрацией поселка имени К.Либкнехта  был приобретен на котельную новый теплообменник  общей стоимостью 400 тыс. руб. для бесперебойной работы системы отопления.                                               
В нашем поселке всегда организация досуга населения находится на высоком уровне. И это не удивительно, т.к.  именно через проведение культурно-массовых и социально-значимых  мероприятий достигается информированность населения о реализации планов социально-экономического развития поселка. Праздничные мероприятия: 9 Мая, День физкультурника, Масленица, 1 Мая, День России, День поселка, День Единства с турниром в ДЮСШ по дзю-до, Новогодние и Рождественские праздники, смотр творческих сил художественных коллективов предприятий и учреждений поселка. 
Проводимые мероприятия  несут в себе позитивный заряд,  идеологическую направленность, развивают творческий потенциал жителей. Особенно  ценно, что все мероприятия в поселке проводятся при непосредственном  участии местных творческих коллективов и подрастающего поколения.
2012 год в поселке можно назвать годом культуры. В этом году выполнены очень большие работы:                     
 - капитально отремонтировано здание филиала ЦКиД, обслуживающее сельских труженников, расположенное в удаленном от основной части поселка микрорайоне,  по ул. Совхозная ведутся работы по его газификации,                                                                                                                                                                                               - рядом с ним расчищена площадка и установлен детский игровой миникомплекс.   (95 тыс. руб.)                                          
 Учитывая удаленность этого микрорайона, в клубе оборудована библиотечная передвижка.                                              
 - проведен ремонт основного здания ЦКиД в поселке (90 тыс. руб.)  и расположенных в нем библиотек;                                                         
 - приобретена мебель для детской библиотеки (28 тыс.руб.):                                                                                                                                       - приобретены 3 компьютера для библиотеки и ЦКиД и подключен Интернет;                                                                                      - проведена ревизия книжного фонда со списанием  обветшалого фонда и частичным приобретением  нового (9,4 тыс.руб.), упорядочен его учет;                                                                                                                                                            - проведена работа по упорядочению структуры ЦКиД и библиотеки и приданию детской библиотеке статуса модельной.                                                                                                                                                                                          Кроме того, в этом году удалось приобрести 2 комплекта концертных костюмов для танцевальной группы (30 тыс.руб.).      Важным событием стало то, что общими усилиями удалось доказать, что поселку необходим клуб. Областное руководство откликнулось, но только на строительство нового, а не на реконструкцию старого, уже почти разваленного и гнилого здания. Поэтому администрация поселка сделала проект на строительство нового клуба с демонтажем  старого на 350 посадочных мест. И также планируется начать строительство в 2013-2014 годах. В настоящее время перед администрацией поселка имени К.Либкнехта стоит очень серьезная задача: в связи  с подготовкой строительства здания нового клуба, необходимо работать над вопросом подготовки и привлечения кадров клубных работников, т. к.  на сегодня  в культуре у нас числится  4 библиотекаря, директор и заведующий филиалом и 3 единицы приходящих совместителей.
Из местного бюджета профинансированы спортивные комбинированные туристические мероприятия, содержание и участие в областных соревнованиях нашей футбольной команды, оказание помощи хоккейной команде, соревнования, и.т.д.
Организация и проведение данных спортивных мероприятий способствует не только дальнейшему развитию и успехам наших детей и подростков в области того или иного вида спорта, но и укреплению их здоровья. На организацию проведения всех спортивных мероприятий было выделено 240,0 тыс. руб.

Наступивший 2013 год для жителей нашей области, района, поселка особо значим – это год 70-летия Курской битвы, год освобождения от немецко-фашистских захватчиков. К юбилею сражения, определившего во многом исход второй мировой войны, администрацией поселка разработана соответствующая программа, к реализации которой, мы приступим, начиная с февраля этого года. 
Уважаемые депутаты (жители поселка)!
Отчеты  о деятельности администрации перед населением являются проверочным  экзаменом, позволяют проанализировать работу, выявить позитивные моменты и наметить определенные цели на завтра.
Мы не можем  не признать, что достаточно позитивные результаты деятельности  администрации достигнуты в прошедшем  году  и это видно из представленного  сегодня отчета. Впереди, безусловно, еще более высокая планка и реализация более дорогостоящих проектов, по стоимости  неподъемных для местного бюджета. И поэтому в решении вопросов  по Дому культуры, спорткомплексу, мосту через реку Сейм, дорожному строительству, строительству жилья экономкласса, конечно, все будет зависеть от финансирования этих проблем из областного бюджета.
