	               ПРОТОКОЛ 
                                               ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

13  августа  2021г.	№1
Организатор общественных обсуждений или публичных слушаний : Администрация 
поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области
по         внесению изменений в Правила землепользования и застройки  МО «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области

Оповещение было размещено   на официальном сайте поселок- клибкнехта .рф 07.07.2021 г.

Администрации   поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области   в  информационно-телекоммуникационной  сети "Интернет" с "05" 07. 2021 г.
    Дата проведения публичных слушаний: Дата проведения публичных слушаний:
с "_14__"  2021 г. 14.00 часов до 17.00 часов 13 августа 2021г.
Курская область, Курчатовский район,  п. им. К.Либкнехта, ул. З. Х. Суворова,д.7а
                                 (адрес)
[bookmark: _GoBack]   Предложений и замечаний по опубликованному проекту по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в комиссию по проведению и организации публичных слушаний   не поступало.

Участники публичных слушаний : 
Председатель слушаний:   Тюрин Е.Е.- Глава поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области, председатель Комиссии по подготовке предложений  о внесении изменений в Правила землепользования и застройки  МО «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области
Секретарь: Емельянова Л.Н. –  специалист МКУ «Хозяйственное обслуживание поселка имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области, секретарь Комиссии по подготовке предложений  о внесении изменений в Правила землепользования и застройки  МО «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области.
Присутствовали: 8 человек 
Тема  публичных слушаний: 
 Рассмотрение проекта  внесения изменений  в Правила землепользования и застройки МО «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области, разработанные ИП Воробьевым Андреем Алексеевичем.
  Повестка дня:

1. Выступление председателя публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки  МО «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области.
1. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений не поступило.
Открыл публичные слушания Председатель публичных слушаний: 
Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом Российской Федерации о 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Уставом муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района  Курской области, постановлением Администрации поселка имени к. Либкнехта Курчатовского района Курской области  от 28.03.2019 № 160  «О проведении публичных слушаний о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта » 
Сегодня рассматривается проект « Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области», разработанного ИП Воробьевым Андреем Алексеевичем.  С материалами по внесению изменений в Правила землепользования и застройки  имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области можно было ознакомиться в Администрации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области и на официальном сайте Администрации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области  поселок- клибкнехта .рф в сети Интернет.

     Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся  изменений в Генеральный план , для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 


  Решили:
По результатам публичных слушаний Главе поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области рекомендовано принять решение о согласии с проектом  «Внесение изменений  в Правила землепользования и застройки  муниципального образования «поселок имени К. Либкнехта» Курчатовского района Курской области» и направлении его в Собрание депутатов поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области на утверждение.
     Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте Администрации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области  поселок- клибкнехта. рф в сети Интернет.
Председатель комиссии :                                                                            Е.Е. Тюрин
Секретарь:                                                                                                     Л. Н. Емельянова

